

东山矿破碎作业区找准降本增效工作发力点

本报讯(通讯员 陈国英)东山矿破碎作业区在完成产量创历史新高基础上,确定工作的重点和努力方向,加强过程管控,开源节流齐头并进,扎扎实实开展降本增效工作。

作业区对标一流,迎难而上,认清形势,攻坚克难,按照“找准差距、分析原因、明确目标、制定措施、狠抓落实”五个步骤,找准方向精准发力。加大宣传力度,号召职工立足本职岗位,树立一切成本皆

可降理念,不以事小而不为,不以恶小而为之,全员参与到降本增效活动中来。大力鼓励全员修旧利废,调动全员积极开动脑筋,集思广益,群策群力,能修旧不买新,制定激励政策,鼓励全体职工积极参与改善项目的实施,内部实施改善项目24项,发放专项奖励2000元,有效提升了职工的参与热情。关注细节,加强过程控制,严把物资领用审批关,精准精确精益地做好每一项计划和每一

项领用,不折不扣地落实降本增效项目,加强过程管控,力争超预期超额完成此项工作,从而真正把成本降下来。以“5S”管理为切入点,夯实基础管理,将5S管理的库房整合降本增效工作紧密结合起来,重点抓好“整理”和“整顿”两个环节,降低机旁库存,杜绝无用品。积极组织杂石矿加工建材的生产任务,合理利用资源创新创效,前期试生产万余吨,预计创效20万元。



今日图闻

近日,冷轧硅钢厂冷板作业区将主题党日搬进现场,组织作业区全体党员来到该作业区并卷车间进行义务劳动。并卷车间厂房老旧,现场卫生死角较多,但是所有党员克服了种种困难,经过近两个小时的义务劳动,使并卷车间的5S标准得到了极大的提升。参加活动的党员纷纷表示,这种进现场形式的主题党日活动,更能激发大家以厂为家、干事创业的热情。

王少刚 摄 王亚怡 文

创优无止境 服务无穷期

通讯员 董红

周五,货运公司电话:“济南太钢么?我们将把您的货物明天8点送到指定地点。”

客户电话:“抱歉,明天我们这边有事不能去仓库去验货,要不你们就不用去了,太钢的产品不会有问题的。”

最新天气预报显示明天有中雨。

周末、客户不在现场、明天有中雨,在三种情况都存在的情况

下,济南太钢销售公司营销人员如何选择?

在了解到板材包装仅有防潮纸后,济南销售公司营销人员迅速与货运公司人员沟通,将第二天济南天气情况告知货运公司,要求货运公司做好防水措施,预防雨水浸湿板材。

与客户联系,让其与仓库做好卸货准备,在货运公司的车到来后仓库能迅速安排卸货。

周六,中雨。

济南销售公司营销人员于早晨7点半冒雨到达仓库,检查了货运公司的防水措施,确认板材没被雨水打湿后与仓库协调卸货。济南销售公司的优质服务得到了客户的认可和好评。

“创优无止境,服务无穷期”。在日常工作中我们可以通过满足客户的需求来提高客户的满意度,但是唯有通过创造服务的价值才能够提高客户的忠诚度。在钢铁行业越来越规范的今天,在服务上下功夫,做到服务的差异化竞争,才能吸引住客户,才能比别人先走一步,最终站在行业的前列。

顶高温 冒酷暑 拼搏在路上

通讯员 李晋椿

盛夏如火,“老虎”气盛,龙城引来连续高温天气,型材厂快锻作业区为了保证合同及时兑现,全体职工在各自岗位上挥汗如雨,有条不紊地以固有的节奏和工作方式工作着,高温天气“烤”验着工人们意志。看着火红的加热炉膛,24小时从未间断过,加热工身后

炉内的温度高达1200多度,而越是高温难耐,工作效率的提高就显得尤为重要。持续的高温虽然令职工们增加了负担,却从来没有落下工作进度,每天依然保证完成当班生产任务,大家都在高温下坚守岗位,比往常更加卖力。大家不喊苦、不说累,岗位职工彰显“真汉

子”的豪情。在高温天气的陪衬下,只见那汗珠顺着脸颊不停地往下掉。他们的脸上是一道道的汗痕,衣服也被汗水浸得湿漉漉的,每天的衣服都是湿了又干,干了又湿,如同在洗桑拿。

为确保一线职工在高温天工作好、休息好,快锻作业区管理人员亲自为职工准备好清凉绿豆水,重点安排汽水的充足供应,休息室内的空调、电扇处于最佳运行状态,并利用班前会及周三班组安全活动,重点讲解防暑知识,开展急救培训,保证了安全生产平稳运行。

高温还在继续,型材厂快锻作业区全体员工保生产、保目标的战役还在继续,大家都以良好的精神状态和身体状态,投入到高温季节的各项工作中,顶高温,冒酷暑,拼搏永远在路上。

峨口铁矿紧盯预算目标,解放思想对标一流,精益生产组织,强化降本措施落实,近期,该矿上下认真落实公司上半年生产经营分析会精神,深化改革创新,持续挖潜降本,不断提升峨口铁矿核心竞争力。图为球团系统生产现场。

王振华 摄



用手撑起美好的明天

刘清平

人常说:手是人的第二张脸。拥有一双漂亮的手是人人向往的事情。

手,是人们所有器官中最灵敏、最有趣的,它可以做各种各样的造型——小鸡、小狗……它可以在主人开心时,食指中指举起来做成胜利的字样,其余的手指聚在一起讨论喜讯;它可以在主人暗下决心准备大干的时候,五个手指握成一团,为主人养精蓄锐鼓劲儿;它可以在主人伤心愤怒时,手握成一团,不顾一切地向桌子锤去,为其发泄满腔的怒火。

手,是人们全身上下器官中最坚强,有什么危险,都是它先去试探;有什么粗活累活,都是它先去承担;有什么脏物秽物,也都是它去清理。它是人们最坚固的保护伞。正是因为这个原因,手也是最容易受到伤害的。

近期,我观看了《保护我们的手》视频,这就是鲜明的写照。看着一张张图片、一双双残缺的手,心痛不已。这一张是绞掉所有手指的左手;这一张是挤伤大拇指的右手;这一只是被烧伤的,已经分辨不出皮和肉的手,每只手都淹没在自己的鲜血中。血肉模糊,惨不忍睹,常言道:十指连心啊。这是一种何等的痛啊。本应是一双能为孩子表演手影,能为亲人撑起幸福的一双漂亮的手,转瞬间就成了残缺不全、丑陋无比,再也回不到从前。千分的悔恨、万分的痛苦都无济于事。望着残缺的手,心中充满了懊悔。如果当时做到不麻痹大意,如果能认真按规程操作,如果不习惯性违章、重复性违章、直观性违章……如果,如果,再多的如果也不会使你再次拥有一双漂亮的手……

手,是我们的朋友,与我们形影不离,它默默地为我们奉献一切。我们应该爱护它,珍惜它。有人说:把手张开,是一朵鲜花,人的一生注定完美挥洒;把手合拢,是一枚果实,含辛茹苦,收藏天地精华;把手张开,五个手指才能稳稳托住幸福。

让我们拥有一双漂亮的手,用手撑起美好的明天!



这么一个好小伙

通讯员 牛三军

在冷轧硅钢厂酸再生的车间里,总有一个忙忙碌碌的身影,不停地记录和查看各项记录参数,认真仔细地对设备的问题点和工艺点进行维修和调整。他匆匆忙忙的脚步谱写着他对工作的一腔热忱,经常沾满油污的裤腿体现着他兢兢业业的工作作风,他就是原酸作业区酸再生的一名普通操作工陈鹏,一个85后的小伙。

在身边同事眼里,陈鹏是一个聪明能干而且对工作十分细心的小伙子。他自己也深知作为一名共产党员更应起到先锋模范作用,他一直告诫自己:胸前的党徽要亮,心中的党徽更要亮。每天上班,酸再生作业线上总能看到他不停奔忙的身影,点检设备、调整工艺、化验酸液、做台账、监控设备要害部位。在这炎热的夏日里,这一系列流程下来,工装早已被汗水湿透,紧紧地粘在了身上,即使是这样,一项项工作他都能有条不紊地认真完成,对于作业危险点和故障点他都能及时有效地地上报和快速处理。工友们见到他都会拍着他的肩膀说:“小伙子真棒!”他都会腼腆地一笑:“嘿嘿,咱是一名硅钢人,更是一名党员,要干就把工作干好,这样心里才踏实。”

有一次,陈鹏班中对设备进行正常的检查,突然他听到身旁的泵传来了异响,直觉告诉他这个泵出了问题,他毫不犹豫地切换到了备用泵上,然后赶紧通知钳工进行了维修。正是他的细心,在工作泵出现故障停止运行前及时地切换,才避免了一次漏酸事故的发生,事后看来真的是虚惊一场。这只是好小伙陈鹏工作中的一个缩影,作为一名退伍军人的他,早已把部队培养的那种细心、耐心与执着融入到了他工作的方方面面。

